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Haló karácsonyfák 
Városok, lakótelepek tipikus látványa 

ilyenkor az ünnep után a kidobott karácsonyfák 
sokasága. Jól fűtött, szűkös lakásokban a fenyő 
hamar lehullajtja levelét, az ünnep díszéből a 
hétköznap nyűgje lesz. Gyorsan meg kell 
szabadulni tőle. Vannak akciók a begyűjtésükre, 
amiben hasznosítják a hulladékot, de magyar 
népünk környezettudatosság szempontjából még 
nem tartozik az élbolyba, meg szorgalom terén is 
akadnak foghíjak, így sokan a legegyszerűbb utat 
választják, egyszerűen kidobják az ablakon. 

Régen városban élve magam is láttam 
nyolcadik emeletről aláhulló karácsonyfát, épp 
csak mellé ment a parkoló autóknak. Szárain 
kifosztott szaloncukrok papírja, meg egy-két 
értéktelen dísz. 

Január elejére egyes lakótelepek a „Mennyből 
az angyal”-féle hangulat helyett inkább a 
terrortámadáshoz hasonlítanak a szanaszét 
heverő meggyalázott karácsonyfák miatt. 

 
Van, aki kiszámolta mennyi forintot dobunk 

ezzel ki karácsony után, számomra azonban 
sokkal fontosabb a „Kit dobunk ki karácsony 
után?” kérdése. 

Mert van olyan gyanúm, hogy az a Jézus, aki 
a szent ünnepen egy-két ének, esetleg 
istentisztelet erejéig megjelenik életünkben, 
ünnepek után a lelki süllyesztőkben landol. 
Eltesszük, mint egyre többen a műfenyőt, 
becsomagoljuk jövőre. 

Jézus tudta, hogy nem számíthat kitörő 
népszerűségre, nem is várt ilyet, de mégis 
dolgozik szeretetével az ünnep után is azon, 
hogy emberivé tegyen életeket, békéssé 
kapcsolatokat, boldoggá szíveket és közössége-
ket. 

Ha eloltjuk a gyertyát, ne feledjük akkor se az 
értünk földre szállt Jézust, aki az év minden 
napját be akarja tölteni szeretetével. 

 
Bartos Zoltán lelkész 
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Vodafone beruházás 
Településünk egy nagyszerű esemény végéhez 

érkezett a Vodafone projektzáró rendezvényéhez. 
Kis falunk életében egy jelentős beruházás megko-
ronázása volt az esemény. A játszótér és a digitális 
beruházás az itt élő emberek mindennapjait segíti, 
teszi könnyebbé. Ezekkel a beruházásokkal szépít-
jük, fejlesztjük a települést. Az átadó ünnepséget 
megtisztelte jelenlétével Becsó Zsolt Országgyűlé-
si képviselő, Zsiga Tamás a Pásztói Járási Hivatal 
vezetője, Nyilas Orsolya a Vodafone Magyaror-
szág Alapítvány részéről. A kis ünnepségünkön 
fellépett Bartos Eszter, aki hegedű tudásából adott 
ízelítőt. Itt szeretném mindenkinek megköszönni a 
segítségét, akik az egész beruházás alatt és az ün-
nepségen is kivették részüket. Szeretném, ha min-
denki örömmel és megelégedéssel használná a be-
ruházás eszközeit. Mindenkinek sikerekben gazdag 
Boldog Új Évet Kívánok! 

Berkes Balázs polgármester 

 

Egy pályázat zárásakor 
Bevallom, 2012 nyarának elején kissé hitet-

lenkedve hallgattuk az akkori polgármesterünk 
lelkes szavait, amikor felvázolta terveit a Vodafone 
nyereményjátékhoz való csatlakozásról. 

S aztán beindult a gépezet. A Juniálison már 
többen igényeltek valamilyen szolgáltatást a Voda-
fone távközlési cégtől, az idősek részére biztosítot-
ták a „segélykérő készülékeket, s bizony volt né-
hány ember, aki szinte csak azért ment szerződést 
kötni, hogy ezzel is növelje a falu nyerési esélyeit. 
S megtörtént a „hihetetlen”: NYERTÜNK. A tele-
pülésen 2012 augusztusában lezajló rendezvényen 
az iszonyú hőség ellenére is sokan részt vettek, s az 
idelátogatók talán hírét vitték kicsiny otthonunk-
nak. Az ezt követő hónapokban már csak úgy em-
legettük a társaságot, mint régi, kedves ismerőst, 
különösen azok után, hogy a Vodafone önkéntesei 
2013 nyarán óvodánk szebbé tételébe is bekapcso-
lódtak. 

 

Most az év végével zárul a folyamat, illetve 
bizonyos értelemben csak most kezdődik. Hiszen 
az óvodában történt digitális fejlesztések révén a 
gyerekek átélik a tanulás örömét, élményszerűbbé 
válnak a képességfejlesztési folyamatok. A modern 
technikai eszközöket felhasználjuk közösségépítő 
rendezvényeinken, s a hétköznapi munkánkban 
egyaránt. 

Köszönjük először azoknak az embereknek, 
akik lelkesedésükkel magukkal ragadtak, s vezet-
tek ezen a másfél éves úton, akik megadták a nye-
rés lehetőségét, s persze azoknak is, akik ténylege-
sen megvalósították elképzeléseinket  

Liptai Lászlóné óvodavezető  

 

Nyugdíjasok, Vodafone 
A nyugdíjasok is részesültek a beruházásból, 

melyet nagy örömmel vettek birtokba. Számítógép, 
televízió, nyomtató melyek közelebb hozzák az 
internet világát és segítik az időseket, hogy tudja-
nak élni ezzel a lehetőséggel. A nyugdíjasok részé-
re egy informatikai oktatás is szerepelt a program-
ban. Ez a tanfolyam az iskola könyvtárában (szá-
mítógép termében) lett megtartva, melyen tíz vál-
lalkozó szellemű fő vett részt. 

Az oktatás szeptember 30-tól november 25-ig 
tartott, ez nyolc alkalommal történt. Tartalmas, 
segítőkész oktatásban részesültek, akik vállalták a 
tanfolyamot. Nagyon jó hangulatban teltek ezek az 
órák. Sajnálhatják azok a nyugdíjasok, akik ezen 
az oktatáson nem vettek részt.  

Jakus Árpádné 

 



DENGELEG             Szilveszter          3 

Vodafone fejlesztések az iskolában 

A község lakóival együtt örültünk, amikor megtud-
tuk, hogy Egyházasdengeleg nyerte meg a Vodafone 
különleges játékát, mely még a tavalyi nyár elején 
vette kezdetét. A pályázat első helyezettje, vagyis 
Egyházasdengeleg kapott lehetőséget arra, hogy digi-
tális fejlesztést hajtson végre a településen a Voda-
fone Alapítvány segítségével.  

Iskolánk új digitális táblával, DVD-lejátszóval és 
egy fényképezőgéppel gyarapodott a program segít-
ségével. Egy tanfolyamon pedagógusaink elsajátít-
hatták az interaktív tábla használatát, hasznos taná-
csokat, ötleteket kaphattunk a tananyag, az ismeretek 
változatos feldolgozásához. Az interaktív tábla kitű-
nő eszköz a tananyag életszerű és élményszerű be-
mutatására. Változatos forrásokat használhatunk a 
szóbeli magyarázat érthetővé tételéhez, szemlélteté-
séhez. Folyamatában mutathatunk be jelenségeket, 
elemezhetjük, mi történik egy tényező megváltozta-
tásával Az interaktív tábla élvezetesebbé teszi az órai 
munkát a tanár és a diák számára egyaránt. A fel-
használható eszközök gazdagságával, változatossá-
gával gyorsabban és könnyebben haladhatunk előre a 
tananyagban. Köszönjük a lehetőségeket, a kapott 
támogatást, az eszközöket, melyek hozzájárulnak 
oktatásunk színvonalasabbá tételéhez.   
 

 

Hazaváró Karácsony 
2013. december 22-én, szombaton újra megrende-

zésre került Hazaváró Karácsony ünnepségünk. Ha-
gyománnyá vált, hogy ilyenkor, karácsony előtt ösz-
szejön a falu apraja-nagyja, a dengelegi elszármazot-
tak, hogy együtt töltsünk egy kis időt a karácsonyra 
várva.  

 

 
 

A település parkjában egy kis műsor keretében 
meggyújtottuk az adventi gyertyákat, majd a Műve-
lődés Házában folytattuk ünnepi alkalmunkat. Bartos 
Zoltán evangélikus lelkész és az énekkar szolgálatá-
val kezdődött programunk, melyet az óvodások és az 
iskolások műsora követett. A kicsik a Kesztyű c. me-
sét, az iskolások egy Betlehemes játékot és a Holle 
anyóról szóló történetet adták elő.  

Iskolánk furulyaszakkörösei egy igazi téli dalcso-
korral készültek. Az Esztam zenekar már jól ismert 
résztvevői programjainknak, segítségükkel „Népek 
karácsonya” címmel bebarangolhattuk a környező 
országokat, megismerve, felfedezve karácsonyi dal-
lamaikat.  

A műsort a Táncoló Talpak zárták, akik a színek 
játékával és egy megformázott élő fenyővel kívántak 
kellemes ünnepeket a résztvevőknek.  

Zsuzsa Jánosné 
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Labdarúgó csapat 
Ezen a nyáron megmozdult a településen a 

labdarúgó élet. Lelkes fiatalok szerveződtek össze 
egy csapat létrehozására mely a falu életét 
színesíti, szórakoztatja a település apraját-nagyját. 
Önkormányzati támogatással, nagy elszántsággal 
vetették magukat bele a bajnoki mérkőzések 
sorába. Ez a csapat előtt szép jövő áll ha 
kitartásban és lelkesedésben tovább folytatják a 
megkezdett utat. Az eredmények kicsit felemásak 
de ez betudható, hogy egy most alakuló csapatnak 
idő kell a jó eredmények és sikerek eléréséhez. A 
csapat formálódik, alakul és reményeink szerint 
még sok szép pillanatot szereznek az értük 
szorítóknak. A labdarúgó csapat a Nógrád megyei 
III. osztály nyugati csoportjába került besorolásra. 
A csapat tagjai akik végig küzdötték az őszi 
szezont: Mlinárcsek Zalán, Franka Péter, ifj. 
Berkes Balázs, Király Roland, Sálek Norbert, 
Holecz Donát, Jambrich Péter, Pete Péter, Liptai 
Balázs, Falta Richárd, Jakus Zsolt, Szűcs Alex, 
Jambrich Ádám, Sinkó Csaba, Püspöki István, 
Keresi Attila, Mlinárcsek Gábor, Kovács József, 
id. Berkes Balázs és köszönöm mindenkinek a 
segítségét akik a csapat mellett álltak és 
reményeink szerint állnak is még sokáig.  

 

 
 

A csapat őszi eredménye a számok tükrében a 
tizenkét csapatos mezőnyben: 

Nógrád – Egyházasdengeleg  1:1 (1:1) 
Egyházasdengeleg – Legénd 2:2 (1:2) 
Keszeg – Egyházasdengeleg 3:2 (2:2) 
Egyházasdengeleg – Szátok 4:3 (2:1) 
Tolmács – Egyházasdengeleg 3:1 (1:1) 
Egyházasdengeleg – Ősagárd 1:5 (0:2)  
Erdőkürt – Egyházasdengeleg 4:0 (1:0) 
Szendehely – Egyházasdengeleg 2:0 (1:0) 

Egyházasdengeleg – Kálló 3:0 (1:0) 
Becske – Egyházasdengeleg 4:3 (3:0) 
Egyházasdengeleg – Vanyarc  1:2 (1:1) 

 

9. Egyházasdengeleg: 11 mérkőzés 2 győzelem  
2 döntetlen 7 vereség. 18-29 gólarány 8pont  

 

Góllővők:    Sárga lapok:  
Jakus Zs. 10   Falta R. 2 
Falta R. 5   Pete P. 2 
Jambrich P. 2  Sálek N. 1 
Liptai B. 1   Holecz D. 1 

Jakus Zs. 1  
   Jambrich Á. 1 

 

A csapat két kupa mérkőzésen is szerepelt: 
Az első fordulóban Ecseg ( megyei III. o.) ellen 

győztek a fiúk az eredmény 5:3,  
a második fordulóban Nézsa ( megyei II. o. ) 

ellen kikaptak az eredmény 0:5. 
Ezeken a mérkőzéseken Falta R. 3, Jakus Zs. 2 

gólt szerzett és kaptunk két sárga lapot is Jakus 
Zs. és Pete P. révén. A csapat a vereséggel kiesett 
a kupából. Ez nem kell, hogy elkeserítsen senkit 
hiszen így is szép teljesítmény egy újonc 
csapattól. Mindenkinek Boldog Új Évet kívánok a 
csapatnak és a szurkolóknak pedig egy remek 
tavaszi szezont. 
 

HAJRÁ DENGELEG! 

Berkes Balázs polgármester 

Szennyvíz beruházási hírek 
Tisztelt lakosok 2013. évi legnagyobb 

beruházása a településnek a csatornaépítés. 
Egyházasdengelegen előre láthatólag a jövő év 
elején végeznek a bontással, útakadályokkal 
tarkított munkákkal. A munkák jelenlegi állása 
szerint valószínűleg 2014. március 17-e után lehet 
rákötni a csatornarendszerre. Szeretném felhívni 
mindenki figyelmét, hogy a hozzájárulást 
pontosan fizessék továbbra is, mert ez 
elengedhetetlen része a projekt sikeres 
befejezésének. Kérem mindenki megértését és 
türelmét a munkák okozta bosszúságok miatt. 

Berkes Balázs polgármester 
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